

Dr. Böröcz István

A házi orvos és az Internet

A HIPPOCRATES utolsó két számában ecseteltem az Internet szükségességét, lehetőségét és a rendszer használatához szükséges alapfogalmakat. Most szeretnék egy lépéssel továbbmenni.

Mint az első cikkben említettem, az Internet egy korlátlan lehetőséget kínáló kommunikációs médium. Lássuk, hogy például szakmai továbbképzésre - természetesen nem csak házi orvosok számára - hogyan alkalmazható.

Kutatásom amerikai továbbképző programok (illetve helyesebben web-lapok) iránt csak néhány alkalmas helyet eredményezett. Némelyik kifejlesztésében igen korai stádiumban van. Így tehát saját magam alapfeltételeit kigondolva egy olyan rendszert kísérlek meg felállítani, amely egyszerű, gyors, modern, érdekes, otthon vagy az irodában is használható, az éppen kérdéses információ gyors feltárására alkalmas.

Erre leginkább kóresetekre alapuló kérdés - felelet - magyarázat rendszert találtam legalkalma-

sabbnak. Általános témákról vagy éppen specifikus orvosi tárgyokról szóló rövid érdekes kóreset felkelti az olvasóban az érdeklődést, a kérdés-felelet elhatározásra készíti, és a magyarázat - akár helyes volt a válasz akár nem -, pont akkor magyarázza meg a tárgyat, amikor az ember felelete helyességére éppen büszke, vagy a hibáját vitatja. Pár perc alatt több érdekes információt lehet összegyűjteni egy témáról, mint hosszú, részletes, klasszikus orvostudományi összefoglaló cikkből. Ismétlem, ez nem az én találmányom, én csak rájöttem, hogy ez a legalkalmasabb a továbbképzésre.

A legfontosabb a helyes kóresetek kiválasztása, hogy ezek megfeleljenek a házi orvos szükségének, hogy ezek a tudomány előrehaladását tükrözzék, hogy a mindennapi praxisban használható információt adjanak az olvasó kezébe, illetve agyába. Ehhez szükséges, hogy kóresetek a házi orvos gyakorlati tapasztalataiból szülessenek, hogy azokat szakértők kiemezzék, hogy a tudomány mai álláspontját helyesen, világosan és praktikusán tükrözzék. Ez nem egy személy munkája.

A legnagyobb szükség ebből a szempontból a házi orvosokra hárul, hogy tudassák velünk, mi az, aminek a tudása hézagos? Mi az a tárgy, amiről betegek kérdeznek, esetleg Interneten szerzett információk leellenőrzése szempontjából. „Mi az, ami kell?” A néma gyermek hasonlóan jut eszembe.

Szükséges továbbá egy szakorvosokból és házi orvosokból álló szerkesztőbizottság, amely kidolgozza a kóreseteket, a megfelelő érdekes kérdéseket, a helyes válaszokat és magyarázatokat.

Legegyszerűbb része ennek a rendszernek a technikai megoldás az Interneten. A beküldött válasz rögtön visszaküldi a helyes választ magyarázattal. Amennyiben a résztvevő azonosítja magát (pl. az orvosi pecsétje számával), továbbképzési pontokat is szerezhet.

Kérjük tehát az olvasót, hogy használja ki a „kommunikáció” kétirányú lehetőségét, tudassa velünk, mi az, ami érdekli, fejezze ki érdeklődését az Interneten való továbbképzési lehetőség szempontjából. Válaszukat az Interneten egyszerűen e-mailen, vagy „csigapostán” a HIPPOCRATES kiadó címére kérjük. Várjuk válaszukat.

Dr. Böröcz István
Spinette Information Systems, USA
e-mail: IBorocz@medlist.com

„Nagyszerű dolog” - mondják az orvosok

NÉGYKEZES SZÁMÍTÓGÉP

Az Önéből is kialakítható, hogy munkatársával együtt, vagy felváltva kezelhessék!

Csak egy telefon, és elküldjük Önnek a DAXON billentyűzet-egér-, és monitor duplikálót. A rendszer összeállítását, valamint a második billentyűzet, egér és monitor beszerzését nyugodtan bízza helyi szakemberére!

DAXON Elektronikai Kft. 1114 Budapest, Eszék u. 12.

Tel.: 361-3366, 06-30-921-7820, Fax: 466-5095

E-mail: info@daxon.hu

Honlap: www.daxon.hu